

Este mensaje es enviado por el área de Comunicaciones y Prensa de la Corporación Autónoma Regional del Sur de Bolívar. Para nosotros es muy importante mantenerlos informados sobre las últimas noticias y acontecimientos de carácter ambiental de la zona del Sur de Bolívar. Permitamos hacerlo agregando nuestro correo comunicacionesyprensa@carcsb.gov.co su lista de contactos para que no sea detectado como correo no deseado, spam o correo basura.

BOLETÍN DE PRENSA N°24

Consejo Directivo aprueba Presupuesto 2025







Hoy el Consejo Directivo aprobó el Acuerdo Nº008 del 19 de diciembre de 2024 del Presupuesto de Ingresos y Gastos de Funcionamiento e Inversión la Corporación Autónoma Regional del Sur de Bolívar CSB para la vigencia fiscal de 2025.

La Directora General, Claudia Milena Caballero Suárez agradeció a cada uno de los consejeros por su acompañamiento y apoyo durante el 2024.



Feliz Navidad Y Próspero Año Nuevo les desea el equipo de la Corporación Autónoma Regional del Sur de Bolívar.

Oficina de Comunicaciones y Prensa CSB

La Corporación Autónoma Regional Del Sur De Bolívar – CSB, fue creada mediante el inciso 21 del artículo 33 de la Ley 99 de 1993, es un ente de carácter público, dotado de autonomía administrativo y financiera, patrimonio propio y personería jurídica. Es un establecimiento del orden nacional y sus servidores empleados públicos. Le corresponde administrar dentro del área de su jurisdicción, el medio ambiente y los recursos naturales renovables y propender por el desarrollo sostenible de conformidad con las disposiciones legales y las disposiciones del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible.



Corporación Autónoma del Sur de Bolívar - CSB Avenida Colombia, Calle 16 N° 10 – 27 Magangué
Teléfono: +57 5 6888339
E-mail: comunicaciones y prensa@carcsb.gov.co

Magangué

— Colombia

Área de Comunicaciones y Prensa

CSB © 2024

This email w as sent to << Email Address>>

why did I get this? unsubscribe from this list update subscription preferences

Comunicaciones CSB · Magangue · Magangue 132519 · Colombia

